REDACTIESOMMEN 8

1. Moeder koopt luiers voor Mij

n kleine zusje. Ze kan kiezen uit:

Luira, pak van 25 stuks €5, 25

Klien, pak van 30 stuks € 6,

10

Plupper, pak van
Plasso, pak van 3

Welke luiers zijn per s

2. Een eierhandelaar koop
Vier procent van de eier

40 stuks

€725

5 stuks € 6,85

tuk het voordeligst?

Y o
L4

t 20.000 eieren @ 9 eurocent.
en gaat kapot tijdens het vervoer.

De rest verkoopt hij voor 14 e

urocent per stuk.

Hoeveel is de winst?

3. Martin verdient € 11,- per uur. Per dag werkt hij 8 uur. Een
werkweek heeft 5 dagen. Hoeveel verdient hij per week?

4. Anneke verdeelt haar 200 stickers. Sandy krijgt % deel,

Petra 5, en Chris de rest.

Hoeveel stickers krijgt Petra meer dan Chris?

5. Op zondag gaan we bij mijn tante op bezoek. We rijden met

een gemiddelde snelheid v

an 90 km per uur. We moeten

210 km rijden. Onderweg rusten we een half uur. Als we

12 uur willen aankomen, hoe Jaat moeten we

6. Een fiets kost € 325,-. Inde uitverkoop wordt de prijs met

8% verlaagd. Hoeveel kost

de fiets nu?

dan vertrekken?

7. Dorien trakteert op haar verjaardag stokjes met worst, kaas en

augurk. Ze gebruikt 400 gram worst van € 11,- per kg; 1 kg kaas

van € 8,50 en 1 potje augur
betaalt ze € 0,52. In Dorien

ken van € 1,95. Voor de stokjes
s groep zitten 28 kinderen (met

Dorien erbij). De juf krijgt ook
traktatie per persoon?

een stokje. Hoeveel kost de

8. Het opepluchtbad van ons dorp is 25 m lang, 15 m breed en
2.5 m diep. Hoeveel water kan er in het bad?

9. Groep 8 bestaat uit 14 meisjes en 13 jongens. Deze kinderen
verkochten voor € 1687,50 aan kinderpostzegels.

Dat is gemiddeld per kind . . .

10. Jan wast een auto in 72 minuten.

Kees doet het 2 keer zo snel.
Marcel heeft 13 minuten lange
Marcel wast de autoin , .,

r nodig dan Kees.

Omcirkel het
goede antwoord

A. Plupper
B. Plasso
C. Klien
D. Luira

937,5 hl
93.750 hi
9.375 hi
937.500 hl

A.
B.
C.
D.
A.€129,80
B. € 843,75
C.€ 62,50
D.€120,53

A. 131 min.
B. 23 min.
C. 36 min.
D. 49 min.

Aantal sommen goed . .-




